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Субјецт: Потврђивање акција Првог маја 

  

поштовани председници, 

  

Са задовољством вам јављамо да је наш предлог за заједничку акцију Првог маја усвојен 

скоро једногласно на нивоу Универзитета у Београду у блокади.  

  

План који студенти предлажу је следећи: 

-Студенти са факултета са Студентског Трга иду од својих факултета до Трга Републике, где 

ће се придружити скуп Удружења Самосталних и Независних Синдиката. 

-Студенти са факултета са Булевара Краља Александра ходе од својих факултета до Трга 

Николе Пашића, где ће се придружити скуп Савеза Самосталних синдиката Србије. 

-Студенти са факултета на Вождовцу ходају од својих факултета до Трга Славија, где ће се 

придружити скупу Уједињених Гранских синдиката „Независност“. 

-Факултети који не спадају у ове три категорије ће, долазећи сопственим рутама, 

придружити се скупу испред Владе Србије око 14 часова. 

-При завршетку појединачних скупова, сви скупови ће се упутити ка Влади Србије, где ће 

се они спојити, као и заједно поздравити Удружења синдиката Србије "Слога" и 

Конфедерацију Самосталних времена синдиката Србије, удружили снаге. 

-На овај заједнички скуп биће званично позван и грађанство, чиме ће скуп бити додатно 

омасовљен.  

-По договору, представници свих пет синдиката ће потом одржати говоре на тему наше 

заједничке иницијативе за измену Закона о раду и Закона о штрајку. Овим путем вас и 

подсећамо на поверење и поштовање које су студенти указивали према вама тиме што су 

одобрили ваше говоре без да у њих имају увид, те самим тим апелујемо на вас да се 

говори више већ договорене теме радних питања. борбе и да се, самим тим, не дотичу 



питања парламентарне политике, политичких странака и спољне политике Републике 

Србије, као и да не промовишу индивидуалне синдикате кроз критику других.  

-Ови говори биће прорпани студентским говором на исту тематику, који ће се држати 

истих оквира.  

-Потом ће се Влади Србије званично уручити захтеви. 

  

Сатница заједничког скупа: 

-Окупљање - 14 часова. 

-Заједничких 16 минута тишине - 14:30. 

-Говори - 15 часова. 

-Предавање захтева - 16 часова.  

-Крај скупа - 16:15 часова.  

Уколико говори буду трајали краће, између њих или између њих и предавања захтева 

свако може имати прављење буке и скандирање. 

  

Молимо вас да у одговору на овај мејл потврдите ваше слагање са овим планом акције, 

као и да упутите икаква додатна питања, уколико их имате. Такође молимо да, уколико је 

ваш скуп један од три скупа који се дешавају пре саме акције, а нисте нам већ послали 

сатницу тог скупа, ту сатницу пошаљете, како бисмо могли да проследимо свим 

студентима.  

  

Медијска промоција овог скупа од стране студената такође креће данас. 

  

солидарно, 

Студентски поздрав! 

 


